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問1 現在の就業形態・就職状況
Ⅰ Ⅱ

1 - -
2 61.3 -
3 18.9 -
4 19.8 -
5 - -
6 - -
7 - 100.0

NA - -

付問 求職状況
Ⅰ Ⅱ

1 100.0 100.0
2 - -
3 - -

NA - -

問2 現在の収入
Ⅰ Ⅱ

1 2.4 30.5
2 82.3 0.3
3 43.6 36.4
4 21.3 31.8
5 4.3 0.9
6 29.3 46.2
7 1.2 13.6
8 2.1 1.3
9 2.7 2.4
10 1.8 4.1
11 3.4 6.7
NA - -

付問 雇用保険の給付額　（Ⅰ：N=8，Ⅱ：N=206）
Ⅰ Ⅱ

平均 10.7万円 14.9万円
10万円未満 37.5 6.8
10-14万円 25.0 35.0
15-19万円 25.0 43.2
20万円以上 - 14.6
NA 12.5 0.5

≪　集計表　≫

(注)・本集計表は寄託者提供の調査報告書の値を掲載しています。
　　 ・Ⅰ＝求職者，Ⅱ＝失業者。
　   ・表示のない限りⅠのN=328，ⅡのＮ=676。単位は特に表示のない限り％。

※本集計表を引用する際には出典を明記して下さい。

東京大学社会科学研究所附属社会調査・データアーカイブ研究センターSSJデータアーカイブ
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問3① 過去1年間の世帯総収入
Ⅰ Ⅱ

1 8.5 14.3
2 11.9 10.1
3 21.3 14.5
4 11.6 18.0
5 20.7 23.2
6 11.3 10.4
7 7.9 4.9
8 6.7 4.4

NA - 0.1

問3② 今後1年間の予想世帯総収入
Ⅰ Ⅱ

1 7.0 18.6
2 14.0 17.5
3 21.6 19.7
4 14.0 15.5
5 19.5 16.0
6 11.0 7.0
7 6.1 2.4
8 6.4 2.8

NA 0.3 0.6

問4 世帯全体の貯蓄額
Ⅰ Ⅱ

1 43.6 39.1
2 18.3 23.5
3 13.4 11.8
4 14.0 11.4
5 6.7 7.4
6 4.0 6.8

NA - -

問5 学費の必要な同居家族数
Ⅰ Ⅱ

1 16.5 16.1
2 16.8 10.2
3 3.4 1.8
4 63.4 71.7

NA - 0.1

問6 ローンの有無
Ⅰ Ⅱ

1 33.5 26.6
2 7.9 3.8
3 17.4 15.1
4 11.3 8.0
5 6.7 5.8
6 45.7 55.0

NA - -

問7 世帯全体の家計に対する負担感
Ⅰ

1 2 3 4 5 6 NA
① 48.5 33.5 9.1 0.9 2.7 5.2 -
② 46.0 36.6 11.3 1.5 2.4 2.1 -
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③ 22.6 35.1 30.8 4.6 4.3 2.4 0.3
④ 20.4 14.0 8.5 6.4 45.1 4.3 1.2

Ⅱ
1 2 3 4 5 6 NA

① 46.2 30.9 8.9 1.2 5.5 7.0 0.4
② 46.2 33.1 9.5 1.2 2.8 7.1 0.1
③ 24.6 33.9 24.7 5.6 5.0 6.1 0.1
④ 13.9 10.7 6.7 8.0 52.5 7.4 0.9

問8 世帯で切り詰めたり、あきらめたりしている支出
Ⅰ Ⅱ

1 71.6 76.9
2 41.2 42.9
3 32.3 38.6
4 35.4 35.5
5 60.1 60.2
6 51.5 52.8
7 17.4 16.6
8 64.6 65.5
9 23.5 27.8
10 22.9 19.7
11 43.6 45.6
12 15.5 15.1
13 4.9 3.6
14 21.6 19.7
15 28.7 31.1
16 47.0 46.7
17 35.7 33.0
18 9.5 9.6
19 4.0 5.6
NA - -

問9 生活全般への満足度
Ⅰ Ⅱ

1 0.9 2.7
2 28.0 22.2
3 39.6 42.2
4 31.4 33.0

NA - -

問10 職業人生で目標や希望を叶える自信
Ⅰ Ⅱ

1 8.8 7.4
2 27.7 30.3
3 50.3 45.9
4 13.1 16.3

NA - 0.1

問11 不安を感じること
Ⅰ

1 2 3 4 5 NA
① 53.0 38.1 5.8 1.8 1.2 -
② 24.1 46.6 24.1 4.9 - 0.3
③ 25.9 54.3 15.5 2.4 1.8 -
④ 41.2 45.7 10.7 2.1 0.3 -
⑤ 19.8 32.9 30.8 15.9 0.6 -

Ⅱ
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1 2 3 4 5 NA
① 50.6 37.3 7.2 1.8 3.1 -
② 22.6 43.9 26.6 5.9 0.7 0.1
③ 22.5 49.0 20.9 3.4 3.8 0.4
④ 46.0 36.8 11.2 3.1 2.8 -
⑤ 20.3 30.5 30.0 16.7 2.4 0.1

問12 仕事への希望
Ⅰ Ⅱ

1 49.7 50.1
2 50.0 49.9

NA 0.3 -

問13 雇用形態への希望
Ⅰ Ⅱ

1 50.6 49.6
2 38.7 38.9
3 10.7 11.5

NA - -

問14 仕事を探す際に重視する条件
Ⅰ Ⅱ

1 74.4 63.0
2 65.9 63.2
3 70.1 76.2
4 14.6 12.9
5 29.9 24.7
6 34.8 45.4
7 0.9 1.2
8 0.6 0.7
9 1.8 2.2

NA - 0.1

問15 求人情報の収集先
Ⅰ Ⅱ

1 49.1 66.0
2 14.9 17.2
3 48.2 42.5
4 9.8 8.7
5 38.1 39.1
6 32.9 26.5
7 16.5 14.2
8 67.4 67.8
9 0.6 1.2
10 1.2 1.6
11 6.4 2.8
NA - -

問16 職業相談やカウンセリングの有無
Ⅰ Ⅱ

1 24.7 33.7
2 37.5 31.5
3 37.5 34.5

NA 0.3 0.3

付問 職業相談やカウンセリングを受けた時期（Ⅰ：N=81，Ⅱ：N=228）
Ⅰ Ⅱ
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2004年以前 27.2 10.1
2005年 7.4 2.2
2006年 11.1 3.5
2007年1-6月 6.2 7.0
2007年7-12月 4.9 2.2
2008年1-3月 7.4 1.8
2008年4-6月 3.7 5.7
2008年7-9月 2.5 5.7
2008年10-12月 6.2 10.5
2009年1-3月 7.4 13.6
2009年4-7月 14.8 37.3
NA 1.2 0.4

問17 公的職業能力開発機関や民間教育機関等で職業訓練の有無
Ⅰ Ⅱ

1 15.2 14.6
2 84.5 85.2

NA 0.3 0.1

付問 ハローワークによる受講の指示（Ⅰ：N=50，Ⅱ：N=99）
Ⅰ Ⅱ

1 38.0 39.4
2 62.0 60.6

NA - -

付問 職業訓練を受けていない理由（Ⅰ：N=277，Ⅱ：N=576）
Ⅰ Ⅱ

1 11.2 8.9
2 4.0 8.9
3 30.3 33.2
4 19.5 27.1
5 26.7 30.6
6 19.9 20.1
7 22.7 25.2
8 1.4 3.8
9 3.6 8.7
10 14.1 12.8
11 18.4 15.1
NA 0.4 0.2

問18 過去1年間の就職に向けた自学自習
Ⅰ Ⅱ

1 26.5 28.0
2 73.5 72.0

NA - -

問19 応募書類を提出した企業数
Ⅰ Ⅱ

平均 5.8社 7.0社
0社 36.6 41.9
5社未満 32.0 29.3
5社以上 12.8 10.1
10社以上 6.1 6.4
15社以上 2.1 1.9
20社以上 2.7 2.5
25社以上 0.3 0.7
30社以上 2.4 2.7
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40社以上 0.6 1.3
50社以上 2.7 2.5
NA 1.5 0.7

面接を受けた企業数
Ⅰ Ⅱ

平均 3.1社 2.7社
0社 39.6 51.9
5社未満 39.3 31.7
5社以上 9.5 9.2
10社以上 4.9 3.0
15社以上 1.8 0.9
20社以上 0.9 1.0
25社以上 0.3 0.1
30社以上 0.9 0.4
40社以上 0.3 0.4
50社以上 0.3 0.6
NA 2.1 0.7

付問 面接を受けて就職に至らなかった理由（Ⅰ：N=191，Ⅱ：N=320）
Ⅰ Ⅱ

1 26.7 21.6
2 7.9 7.2
3 44.0 45.3
4 26.2 18.8
5 28.3 32.5
6 20.9 16.3
7 9.4 12.5
8 4.7 6.9
9 2.6 9.4
10 14.7 17.8
NA 1.6 0.3

問20 得意とする就職活動
Ⅰ

1 2 3 4 NA
① 4.6 22.9 54.9 17.7 -
② 6.7 37.2 46.3 9.5 0.3
③ 5.2 30.2 50.9 13.4 0.3

Ⅱ
1 2 3 4 NA

① 5.2 19.7 49.7 25.4 -
② 6.4 32.1 46.9 14.6 -
③ 4.6 21.2 54.3 20.0 -

問21 希望の就職先が見つかる見込み
Ⅰ Ⅱ

1 10.4 12.4
2 9.1 13.0
3 16.8 15.2
4 17.1 13.8
5 10.4 11.8
6 36.3 33.7

NA - -

問22 就職活動に際して支障となること
Ⅰ Ⅱ
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1 11.0 13.3
2 3.7 3.7
3 15.2 8.9
4 17.7 18.5
5 25.6 30.8
6 24.7 36.1
7 12.5 13.6
8 14.9 18.6
9 7.6 4.6
10 5.2 6.5
11 20.1 23.4
12 9.5 7.4
13 18.9 14.8
NA 0.3 0.1

問23 学校卒業後の就業経験の有無
Ⅰ Ⅱ

1 100.0 93.6
2 - 6.4

NA - -

問24① 正社員の経験年数（Ⅱ：N=633）
Ⅰ Ⅱ

1 19.8 11.5
2 7.0 7.0
3 11.3 10.1
4 14.6 13.3
5 23.5 20.5
6 14.9 18.5
7 5.5 18.3

NA 3.4 0.8

問24② 非正社員の経験年数（Ⅱ：N=633）
Ⅰ Ⅱ

1 - 27.0
2 8.2 13.1
3 18.3 20.5
4 21.6 14.7
5 25.3 16.3
6 18.9 5.2
7 3.7 0.8

NA 4.0 2.4

問25 職業能力の他社での通用度（Ⅱ：N=633）
Ⅰ Ⅱ

1 8.8 11.4
2 45.1 38.7
3 23.2 21.0
4 7.6 9.6
5 12.2 19.3

NA 3.0 -

問26 仕事の中で他人に負けない「得意なもの」の習得（Ⅱ：N=633）
Ⅰ Ⅱ

1 57.6 51.2
2 39.3 48.8

NA 3.0 -
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問27 仕事の満足度
Ⅰ

1 2 3 4 NA
① 2.1 37.8 41.2 15.9 3.0
② 5.5 45.1 35.4 11.0 3.0
③ 7.0 33.5 42.4 14.0 3.0

Ⅱ （N=633）
1 2 3 4 NA

① 7.3 35.1 40.9 16.7 -
② 6.8 40.9 38.1 14.2 -
③ 8.4 33.8 39.3 18.5 -

問28 前職の就業形態（Ⅱ：N=633）
Ⅰ Ⅱ

1 30.2 54.0
2 63.1 44.5
3 2.1 1.1
4 1.2 0.2

NA 3.4 0.2

問29 前職の職種（Ⅰ：N=313，Ⅱ：N=631）
Ⅰ Ⅱ

1 1.9 6.7
2 17.6 22.2
3 31.3 27.1
4 11.8 11.9
5 20.8 11.9
6 1.6 0.5
7 2.2 3.2
8 7.0 11.4
9 5.4 4.9

NA 0.3 0.3

問30 前職の平均週実労働時間（Ⅰ：N=313，Ⅱ：N=631）
Ⅰ Ⅱ

1 12.5 5.9
2 15.7 9.8
3 10.5 5.2
4 16.6 12.2
5 21.7 28.2
6 9.6 18.2
7 6.4 11.9
8 7.0 8.6

NA - -

問31　 前職時の労働組合との関わり方（Ⅰ：N=313，Ⅱ：N=631）
Ⅰ Ⅱ

1 13.4 20.0
2 0.3 0.6
3 9.3 9.7
4 49.5 47.4
5 27.5 22.3
6 - -

問32 前職の勤続年数（Ⅰ：N=313，Ⅱ：N=631）
Ⅰ Ⅱ
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平均 4.3年 5.8年
3ヵ月未満 3.2 4.3
3ヵ月以上 8.0 6.3
6ヵ月以上 5.4 5.2
9ヶ月以上 3.8 3.2
1年以上 11.5 9.7
1年6ヵ月以上 6.4 7.1
2年以上 9.3 5.7
2年6ヵ月以上 3.2 5.5
3年以上 13.1 9.8
4年以上 5.4 7.0
5年以上 7.3 5.4
6年以上 4.5 6.8
8年以上 4.2 4.9
10年以上 7.3 6.8
15年以上 2.2 3.3
20年以上 2.6 7.0
NA 2.6 1.9

問33 前職を辞めた時期（Ⅰ：N=313，Ⅱ：N=631）
Ⅰ Ⅱ

2004年以前 28.8 19.7
2005年 6.7 4.9
2006年 10.2 5.7
2007年1-6月 6.7 5.2
2007年7-12月 6.7 6.2
2008年1-3月 4.5 4.4
2008年4-6月 4.8 2.9
2008年7-9月 3.5 4.8
2008年10-12月 6.1 7.8
2009年1-3月 10.9 22.0
2009年4-7月 10.2 16.0
NA 1.0 0.5

問34 前職の離職理由（Ⅰ：N=313，Ⅱ：N=631）
Ⅰ Ⅱ

1 5.4 8.1
2 7.3 14.3
3 7.0 6.7
4 2.9 13.9
5 17.9 12.2
6 8.6 13.2
7 13.1 8.1
8 17.6 10.1
9 19.5 14.3
10 9.9 10.0
11 5.4 5.1
12 8.6 1.3
13 18.5 20.0
14 3.8 4.3
15 10.2 14.7
NA 0.3 -

付問1 退職通告後から退職するまでの日数（Ⅰ：N=58，Ⅱ：N=167）
Ⅰ Ⅱ

平均 37.7日 34.1日
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0日 8.6 4.8
10日未満 13.8 16.8
10日以上 10.3 13.8
30日 37.9 29.3
31日以上 5.2 18.0
50日以上 24.1 17.4
NA - -

付問1-1解雇予告手当ての支払い状況（Ⅰ：N=19，Ⅱ：N=59）
Ⅰ Ⅱ

1 21.1 23.7
2 63.2 62.7
3 15.8 13.6

NA - -

付問2 労働組合の対応（Ⅰ：N=58，Ⅱ：N=167）
Ⅰ Ⅱ

1 1.7 2.4
2 3.4 1.2
3 5.2 4.8
4 3.4 1.2
5 5.2 9.0
6 3.4 8.4
7 69.0 69.5
8 12.1 6.0

NA 1.7 -

問35 雇用保険の受給状況（Ⅰ：N=313，Ⅱ：N=631）
Ⅰ Ⅱ

1 3.2 30.6
2 2.9 6.3
3 28.8 27.7
4 64.5 35.3

NA 0.6 -

F1 性別
Ⅰ Ⅱ

1 28.0 58.1
2 72.0 41.7

NA - 0.1

F2 年齢
Ⅰ Ⅱ

平均 39.3歳 37.9歳
25歳未満 8.5 8.1
25-29歳 16.8 22.3
30-34歳 10.7 11.7
35-39歳 13.7 16.0
40-44歳 14.9 12.9
45-49歳 10.4 9.2
50-54歳 17.1 10.7
55歳以上 7.6 8.9
NA 0.3 0.3

F3 既未婚
Ⅰ Ⅱ
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1 48.2 44.7
2 42.4 48.8
3 9.5 6.4

NA - 0.1

付問 配偶者の就業状況（Ⅰ：N=158，Ⅱ：N=302）
Ⅰ Ⅱ

1 63.9 58.9
2 20.9 17.9
3 8.2 5.6
4 7.0 17.2
5 - 0.3

NA - -

F4 扶養している子どもの有無
Ⅰ Ⅱ

1 29.0 24.4
2 71.0 75.3

NA - 0.3

付問 扶養している末子の年齢（Ⅰ：N=95，Ⅱ：N=165）
Ⅰ Ⅱ

平均 12.4歳 8.0歳
6歳未満 15.8 50.9
6歳以上 29.5 20.0
12歳以上 14.7 4.2
15歳以上 13.7 7.3
18歳以上 10.5 6.1
20歳以上 13.7 10.9
NA 2.1 0.6

F5 扶養している親・祖父母の有無
Ⅰ Ⅱ

1 14.6 15.5
2 85.4 84.3

NA - 0.1

F6 扶養人数
Ⅰ Ⅱ

平均 0.3人 0.4人
0人 81.1 78.7
1人 9.5 10.2
2人 6.1 6.2
3人 0.9 2.5
4人 0.6 0.4
5人以上 - 0.7
NA 1.8 1.2

F7 同居家族　
Ⅰ

1 2 NA
親 36.9 61.9 1.2

子ども 39.3 58.8 1.8
Ⅱ

1 2 NA
親 43.5 56.1 0.4
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子ども 32.4 67.0 0.6

F8 最終学歴
Ⅰ Ⅱ

1 2.7 4.1
2 39.0 37.6
3 13.1 13.9
4 14.0 10.4
5 28.7 32.0
6 2.4 2.1

NA - -

F9 現在の住居
Ⅰ Ⅱ

1 39.6 33.1
2 24.4 32.4
3 7.0 6.2
4 27.7 27.1
5 1.2 1.2

NA - -

F10 居住地域
Ⅰ Ⅱ

1 35.4 29.6
2 16.8 12.6
3 14.9 12.7
4 14.3 21.2
5 18.3 24.0

NA 0.3 -
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